

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第32号)

关于我市新增封控区、管控区的通告

为切实保障人民群众生命安全和身体健康,快速有效阻断疫情传播扩散,依据流调溯源情况和疫情风险研判,经省、市专家组综合评估,现将我市新增封控区、管控区名单通告如下:

一、封控区

(一)小店区

丽泽佳苑东区11号楼、亲贤街供电小区、学府街中辐院小区西区1号楼西单元、山西大学及家属楼。

(二)迎泽区

桃园南路西二巷12号院1号楼。

二、管控区

(一)小店区

丽泽佳苑东区全域、学府街中辐院小区西区1号楼整栋楼。

(二)迎泽区

桃园南路西二巷12号院全域。

本通告自2022年4月8日起执行。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年4月8日

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第33号)

关于病例22-27活动轨迹的通告

截至4月7日24:00,我市本轮疫情报告本土确诊病例22例,无症状感染者5例。现将病例22-27活动轨迹通告如下:

病例22

男,30岁,上海务工返晋人员。

4月5日

14:26,乘坐K1806次列车(11车厢12中铺)从上海出发。

4月6日

11:25左右,到达太原站第一落点采集核酸,随即被迎泽区点对点接至隔离酒店,核酸混检阳性。

4月7日

经迎泽区庙前社区卫生服务中心核算单采复核结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

病例23

男,2岁,居住于小店区南坪头村,系病例2同村人员。

3月31日

随母亲前往南坪头村大众超市取快递。

4月3日

在村委会进行核酸检测。

4月7日

在小店区全员核酸检测单采检测结果为阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

病例24

女,59岁,居住于小店区南坪头村,在本村经营早餐铺,系病例2同村人员。

3月31日

10:00左右,去自家店铺对面菜店买菜;11:00左右,骑电动车去肉联厂内“和睦家”“内子”“苗阳水产”及对面门店、蔬菜摊位购物;

13:00左右,返回自家店铺营业未外出。

4月1日至3日

1:00-11:00左右,店铺内营业;11:00左右,去自家铺子对面菜店买菜;17:00-20:00左右,店铺内营业。

4月4日至6日

停业。

4月7日

在小店区全员核酸检测单采检测结果为阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

病例25

男,54岁,居住于小店区民航南路16号山西药科职业学院附近,在小店区东峰村木材厂务工。

3月29日

未外出;

3月30日

13:00左右,与一朋友前往榆次龙城半岛一理发店理发(张奇造型),后在旁边地下超市购物,后返回厂内未外出;

3月31日至4月2日

未外出;

4月3日

下午在木材厂门口采集核酸,其余时间未外出。

4月7日

在小店区全员核酸检测单采检测结果为阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

病例26

女,21岁,居住于山西大学令德十斋公寓220宿舍。

4月1日

8:00左右,去山大外语学院新楼上课;10:00左右,去学校西门取衣服;10:15左右,去文瀛二楼大同刀削面就餐;

11:30左右,去学校菜鸟驿站取快递;

15:59左右,在宿舍楼自助机购买泡面,后未外出。

4月2日

8:00左右,去山大外语学院新楼上课;10:00左右,去文瀛一楼买包子;10:10左右,去山大外语学院旧楼上课;

12:00左右,去文瀛二楼大同刀削面右边第五个档口就餐;

16:46左右,去理科楼公共自习区学习;

19:09左右,去文瀛一楼煎饼窗口买饭;19:20左右,去文科楼上课;21:40左右,返回宿舍,后在校园散步,宿舍楼前打乒乓球。

4月3日

9:00左右,去理科楼自习区学习;10:48左右,去令德二楼就餐;11:10左右,返回宿舍;

14:30左右,去理科楼自习区学习;

17:10左右,到令德二楼文化餐厅炒米窗口买饭;18:00左右,去南操场核酸检测;18:45左右,回理科楼收拾东西后返宿舍;

21:30左右,在令德十斋楼下打乒乓球;23:00左右,返回宿舍。

4月4日

9:00左右,到理科楼公共自习区学习;11:00左右,去令德二楼就餐;12:00左右,去理科楼学习;

17:00左右,返回宿舍;17:30左右,到令德楼下杨国福餐厅就餐;

18:10左右,到令德食堂地下一楼超市购物;

18:30左右,返回理科楼学习;

21:30左右,返回宿舍后未外出。

4月5日

10:00左右,去理科楼自习区;10:08左右,在南操场排队做核酸检测;10:30左右,返回理科楼自习区学习;

11:30左右,去文瀛二楼大同刀削面就餐;12:00左右,去理科楼楼梯口背诵;

12:50左右,返回宿舍;

21:00左右,在音乐学院、美术学院附近散步;

21:40左右,去令德食堂一楼水果店买水果;

22:00左右,在令德一楼小卖部购物。

4月6日

宿舍楼令德十斋被封控,10:1混采结果为阳性;

14:30左右,在山西大学政管楼2楼单间隔离。

4月7日

经小店区人民医院核酸检测单采单检阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

病例27

女,11岁,居住于小店区君泰中央公园A区,系病例13的女儿。

4月2日

7:40左右,由病例13骑电动车送其到九一小学(恒大华府校区)上学;18:00左右,由其母亲接回,在校门口路边蛋糕摊购物;

18:17左右,母亲带其在小区路边优仕达便利店购物;18:20左右,到小区菜鸟驿站取快递,后回家未外出。

4月3日

17:57左右,与母亲乘坐电梯下楼玩耍;20:00左右,玩耍后独自回家未外出。

4月4日

11:00左右,与父母从小区A区步行至C区进行核酸检测,后乘电梯回家,回家后未外出。

4月7日

经太原市疾控中心核酸检测阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员、同时空伴随者自觉履行防疫责任,立即向属地社区(村)报备,并先行使用新冠病毒抗原检测试剂进行检测,《新冠抗原自测教程》可到“健康太原官微”下载。对不按规定落实防疫责任、未及时向社区(村)报备,造成疫情扩散传播的,将依法追究法律责任。

社区(村)接到报备后即刻向所在县(市、区)防控办报告,各县(市、区)第一时间对相关报备人员进行核酸检测,并实施集中隔离或居家隔离等分类管控措施,确保不漏一人。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年4月8日

市疫情防控办提示

六地返(抵)并人员要主动报备

本报讯(记者 刘涛)为筑牢“外防输入、内防反弹”防线,坚决守住来之不易的防控成果,4月8日,市疫情防控办提示,近14天内有国内疫情发生地市旅居史的返(抵)并人员及山西健康码转为“红码”“黄码”人员,特别是3月24日以来有安徽省宿州市、河北省邢台市,江苏省南京市、泰州市,广西壮族自治区防城港市、崇左市旅居史的返(抵)并人员,要主动向居住地社区(村)报备,积极配合属地落实疫情防控措施。社区(村)、法人单位要加大对14天内有省外旅居史人员排查力度,严格按要求落实分类管

控措施。对7天内有重点涉疫地区和14天内中高风险区旅居史的返(抵)并人员,全部赋“红码”管理,落实点对点接返,按“填平补齐”的原则,实施“14+7”集中隔离医学观察;对7天内有除重点涉疫地市外其他外省市旅居史的返(抵)并人员,全部赋“黄码”管理,落实点对点接返,按“填平补齐”的原则,实施“7+5”居家隔离医学观察,隔离期间要实行单人、单间、独立卫生间,加强通风,安装门禁系统,对不具备居家隔离条件和本地无居所者,按风险高低实行集中隔离或入住“健康驿站”隔离;境外入境人员,赋“红码”,第一入

境点隔离期满14天的,返并后实施“7天集中隔离+7天居家隔离”医学观察,第一入境点隔离期满21天的,返并后实施7天居家隔离医学观察,隔离期满无异常的解码;时空伴随者,赋“黄码”,实施“7+3”居家健康监测措施,禁止聚集,非必要不外出,隔离期满无异常的自动解码;对大数据推送尚不能排除风险的人员,暂赋“黄码”,经排查核实后,分类转码并落实相应管控措施。

旅客在交通检疫卡口和机场、火车站、长途汽车站等交通场站,要主动进行检疫信息登记,未纳入“两码”(山西健康码、山西场所码)管理的人员不得出站。

你发试剂盒 我来录信息

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 孙红梅)妈

妈负责发放试剂盒,女儿帮助录入信息。连日来,文庙街道山右巷社区内,一对母女齐上阵,助力疫情防控,成为社区得力的“左膀右臂”。

“大娘,您别着急,如果不会自测,我来帮您做!”4月8日上午,52岁的王晓茜先登记核实信息后,拆开棉签,帮老人做抗原检测。“您家里几口人,会用试剂盒吧?”面对居民,王晓茜的服务热情而周到。

在社区办公室,靓丽的周星宇熟练地操作着办公系统,认真输入已

做完抗原检测的居民名单和检测结果。

王晓茜和周星宇是母女,4月6日,听到社区招募志愿者的信息后,她们率先报名。从6日下午开始,她们就服务在发放抗原检测试剂盒的一线。连续3天下来,两人身穿红马甲的身影被居民所熟悉。

“这对母女并不是第一次参加疫情防控志愿服务,2020年疫情刚发生时,她们就贡献了自己的力量。母亲是老党员,女儿是一名在校大学生,为预备党员。在这场没有硝烟的战役中,这对母女发挥了党员的先锋带头作用!”社区干部称赞道。

让党旗飘扬在抗疫一线